
Június 10-én, Kaposváron Somogy megyei szervezetünk 
emlékünnepséget rendezett Nagy Imre születésének 125. és 
mártírhalála 63. évfordulója alkalmából. A rendezvényen részt 
vettek az Országos Elnökség, valamint fővárosi és tatabányai 
szervezetünk vezetői. Az ünnepség előtt a Budapestről 
érkezettek felkeresték névadónk édesapja, Nagy József és 
családtagjai közös sírját. 
 
A hivatalos ünnepség Nagy Imre szobránál kezdődött. Gárdonyi 
Mihályné szavalata után Ormai István elnökségi tagunk, 
Nagyatád polgármestere mondott új szempontokat és 
tanulságokat felvető, nagy sikert aratott beszédet. Ezt követően 
a város nevében Dér Tamás alpolgármester, majd a Nagy Imre 
Társaság Országos Elnöksége, tatabányai szervezete, valamint 
a kaposvári intézmények és szervezetek képviselői helyezték el 
az emlékezés koszorúit. 
A program az Együd Árpád kulturális központban folytatódott, 
melyet az önkormányzat térítésmentesen bocsátott 
rendelkezésre. 
Társaságunk elnöke, Balahó Zoltán bevezetőjében 
emlékeztetett arra, hogy névadónk éppen a milleneum évében 
született, amikor az ország társadalmi, gazdasági és kulturális 
tekintetben egyaránt rohamosan fejődött, ugyanakkor ő maga 
szerény körülmények között, egy cselédlakásban töltötte 
gyermekkorát. Ezek az évek meghatározták 
gondolkodásmódját, a szegények, elesettek iránti szolidaritását. 
Somogy megyei szervezetünk elnöke, Szántó László Nagy Imre 
Somogy megyei emlékhelyeiről, azok létesítésének történetéről 
tartott előadást. Ezt követően képes összeállítást mutatott be a 
szervezet történetének meghatározó eseményeiről. Ezzel 
kapcsolatban elmondta, hogy a helyi szervezet 26 évvel ezelőtti 
megalakításában Földvári Rudolf és Ujsagh Tibor játszottak 
meghatározó szerepet.  
Mivel a 25. évfordulós megemlékezésre a pandémia miatt 
tavaly nem kerülhetett sor, a szervezet több tagja és támogatója 
most kapta meg Társaságunk emléklapját  



A konferenciát követően a résztvevők megkoszorúzták a Nagy 
Imre szülőházának és egykori iskolájának falán elhelyezett 
emléktáblákat. 
Az impozáns program megszervezéséért, lebonyolításáért, a 
szívélyes vendéglátásért köszönet illeti Szántó László elnök 
urat és munkatársait.  


